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Spoštovani, 

Te dni bo minilo pol leta, od kar ste prejeli peticijo z 922 podpisi krajanov, s katero smo protestirali 
proti nezakonito postavljeni omejitvi hitrosti 30 km/h na občinski cesti izven naselja, ter proti 
arogantnemu obnašanju in prilaščanju te iste ceste s strani zaposlenih pri lokalnem podjetniku.  

Posledično ste 10.07.2025 sklicali Zbor občanov krajevne skupnosti Blejska Dobrava, na katerega ste 
prišli popolnoma nepripravljeni in neorganizirani, zato je vašo nalogo vodenja zbora in pisanje 
zapisnik moral prevzeti predsednik in člani krajevnega sveta KS Blejska Dobrava. V tem obdobju so o 
tej problematiki seznanjali širšo javnost tudi novinarji.  

Ker do 24.9.2025 z vaše strani ni bilo nobenega odgovora na soglasno sprejete sklepe Zbora občanov, 
se je 50 krajanov Blejske Dobrave udeležilo  21. seje občinskega sveta Občine Jesenice. Ta isti dan ste 
izdali odločbo, da se omejitev iz protizakonitih 30 km/h vrne na prejšnjih 40 km/h. Na tej seji ste 
navedli, da se na naslednjo 22. sejo uvrsti točka dnevnega reda »problematika prometne ureditve na 
Blejski Dobravi«,  gradivo moramo pripraviti pobudniki peticije do 06.10.2025. In smo ga pripravili, 
ter  ga oddali pravočasno; 30.09. 2025 na vložišču Občine Jesenice. ( dokumentacijo smo posredovali 
tudi vsem občinskim svetnikom). Mnenje  nekaterih je bilo, da tako kvalitetno pripravljeno gradivo 
zelo redko dobijo na mizo. In glej ga zlomka, ker smo zahtevali tudi, da se sproži morebitni postopek 
disciplinske odgovornosti proti občinskim uradnikom zaradi malomarnosti pri delu, zlorabe pooblastil 
in zaupanja, oškodovanju javnih sredstev in še nekaj drugih prekrškov, ste kar naenkrat začeli zadevo 
obravnavati malo bolj resno.  

 Pobudniki smo bili že naslednji dan povabljeni na neformalni sestanek pri županu, namen sestanka 
pa je bil za vsako ceno preprečiti točko dnevnega reda na 22. seji občinskega sveta Občine Jesenice. 
Ker zaradi slabo definiranih dogovorov v zapisniku »neformalnega sestanka« pobudniki nismo hoteli 
podpisati, ste nam preko e-pošte poslali nov spet nam nesprejemljivi predlog in nam za podpis dali 
eno celo uro in pol. Ker v tem času nismo odgovorili, ste to uporabili kot razlog, da se točka ne uvrsti 
na dnevni red 22. seje , poleg tega pa ste kot razlog navedli še, da čakate pojasnila pristojnega 
ministrstva, čeprav za pojasnila in razlago sploh niste zaprosili.  

Na 22.seji Občinskega sveta Občine Jesenice 22.10.2025 je bilo ponovno s strani župana  razloženo, 
da se problematika rešuje ter, da smo gradivo oddali nepopolno, in da ste predlagatelje pozvali k 



dopolnitvi. Nihče od pobudnikov iz vaše strani ni dobil nobenega povabila za dopolnitev gradiva. 
Vsebina je razvidna v zapisniku seje. 

 Prošnjo za pojasnila in razlago ste na DRSI poslali šele 17.11.2025, skoraj 1 mesec po seji in 4 dni po 
sestanku z Andrejem Černe ( predstavnik podpisnikov peticije) in Ireno Kolbl ( predstavnica 
krajevnega sveta KS Blejska Dobrava) s katerimi ste sklicali sestanek v prostorih kabineta župana. Na 
sestanku naj bi se pogovorili in dogovorili o realizaciji pobud iz Zbora občanov KS Blejska Dobrava z 
dne 10.7.2025. Na tem sestanku so bila postavljena okvirna izhodišča ( zapisnik v prilogi ),  ki tudi 
tokrat ne vsebujejo nobene informacije s strani Občine Jesenice glede realizacije sklepov. Tudi ta 
dokument ne naslavlja odgovora na vprašanje glede pomanjkljivosti pri oddaji dokumentacije za 
obravnavo na seji občinskega sveta Občine Jesenice. Na tem sestanku ste zavajali, da ste Ministrstvo 
za infrastrukturo zaprosili za mnenje (dopis je prejel DRSI  šele po sestanku) Prejem dopisa z dne 
17.11.2025  je bil z DRSI odstopljen Ministrstvu za infrastrukturo, kjer so nam danes pojasnili, da sta 
za vprašanje občine pristojna dva oddelka istega direktorata in obljubili enoten odgovor, ki verjetno 
ne bo prispel do 23. seje občinskega sveta Občine Jesenice.  

 Tako so vse vaše obljube o ureditvi stanja ostajajo  brez časovnice. Odmero, oziroma seznanitev z 
uzurpacijo občinskega zemljišča naj bi na mizo dobili že 12.11.2025, pa se stanje na terenu do danes 
ni spremenilo niti za centimeter. Vaš najnovejši izgovor, zakaj naše točke niste uvrstili na dnevni red 
23. seje  pa je, da gradivo ni ustrezno pripravljeno, in da ste nas s tem seznanili že na sestanku 
01.10.2025, kar je debela laž. Skratka, ker skušate zavarovati sebe in  svoje sodelavce pred  
odgovornostjo, se z blefiranjem in lažmi iz dneva v dan bolj zapletate. 

Krajani podpisniki peticije iz  Blejske Dobrave od Vas zahtevamo naslednje odgovore: 

Kdaj se bo začela gradnja obljubljenega pločnika ? 

Kdaj se bo postavila ustrezna cestnoprometna signalizacija, ki bo v skladu z zakonodajo ? 

 

Lep pozdrav,  

Skupina krajanov podpisnikov peticije 

V vednost :  

- člani občinskega sveta Občine Jesenice 
- novinarji 

                      

 

 


